



ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ  
ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ  
ПО ЕЛЕКТРОТЕХНИКА И ЕЛЕКТРОНИКА "АПОСТОЛ АРНАУДОВ"

гр. Русе, ул. "Потсдам" № 3; п.к. 7005, тел. 082/84-60-96; e-mail: info-1806301@edu.mon.bg

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ЕЛЕКТРОТЕХНИКА  
И ЕЛЕКТРОНИКА "АПОСТОЛ АРНАУДОВ" - РУСЕ

Вх. № 760 / 04.06.2024 г.

**ПРОТОКОЛ**

**№ 05/04.06.2024г.**

от заседание на Обществения съвет  
към ПГЕЕ „Апостол Арнаудов“ – гр. Русе

Днес 04.06.2024 година, от 18.00 часа в кабинет 212 на ПГЕЕ „Апостол Арнаудов“ - Русе се проведе заседание на Обществения съвет към Професионалната гимназия по електротехника и електроника „Апостол Арнаудов“.

На заседанието присъстваха всички редовни членове на обществения съвет, определени със заповед на директора № 374/02.12.2022 година, директорът на гимназията – г-жа Стефка Мънгова и г-жа Валентина Габровска – главен счетоводител в ПГЕЕ „Ап. Арнаудов“ – Русе.

Заседанието беше открито от г-жа Стефка Мънгова – директор на гимназията, която предложи следния

**ДНЕВЕН РЕД:**

1. Запознаване със Заповед № РД09-1307/22.05.2024г. на МОН и График на дейностите за осигуряване на безвъзмездно ползване на учебници и на учебни комплекти за учениците от VIII до XII клас
2. Запознаване със и съгласуване избора на учителите за учебници, електронно четими учебници и учебни комплекти за учениците в ПГЕЕ „Ап. Арнаудов“ – Русе за учебната 2024/2025г.
3. Текущи въпроси.

Дневният ред бе приет след гласуване при следния резултат:  
Гласували: За – 5; Против – няма; Въздържали се – няма.

**По първа точка:**

Г-жа Мънгова – директор на гимназията запозна присъстващите със Заповед № РД09-1307/22.05.2024г. на МОН, с която се утвърждават График на дейностите за осигуряване на безвъзмездно ползване на учебници и на учебни комплекти за учениците от V до XII клас в държавните и общинските училища и образците за заявки. Предвидените срокове в дейностите по график са изключително кратки:

№	Дейност	Отговорници	Срок
1.	<b>Подаване на заявки за учебници и учебни комплекти от:</b> – държавните училища до съответния първостепенен разпоредител с бюджети и до съответното издателство	Директорът на училището	от 03.06.2024 г. до 14.06.2024 г.
2.	<b>Сключване на договорите за доставка на учебници и учебни комплекти.</b> – за държавните и общинските училища  Срокът в договорите за доставка на учебници и учебни комплекти не може да бъде след 10.09.2024 година	Първостепенният разпоредител с бюджети Директорът на държавното и общинското училище	до 14.06.2024 г.

3.	Представяне на информация от директорите на държавните училища до съответното РУО за изпълнение на дейностите и сроковете по т. 1. и по т. 2.	Директорите на държавните училища до съответното РУО	до 08.07.2024 г.
4.	Представяне на обобщена информация от РУО до МОН за изпълнението на дейностите и сроковете по т. 1. и по т. 2.	Началникът на РУО	до 12.07.2024 г.
5.	Изготвяне на доклад до министъра на образованието и науката относно изпълнението на дейностите и сроковете по т. 1. и по т. 2.	Директорът на дирекция „Учебници и училищна документация“	до 17.07.2024 г.
6.	Доставяне на учебниците и учебните комплекти за учениците от V до XII клас в училищата	Директорите на училищата Общинската администрация	до 10.09.2024 г.
7.	Представяне на информация от директорите на държавните училища до съответното РУО за изпълнението на дейността и срока по т. 7.	Директорите на държавните училища до съответното РУО	до 10.09.2024 г.
8.	Представяне на информация от РУО до МОН за изпълнението на дейността и срока по т. 7.	Началникът на РУО	до 11.09.2024 г.
9.	Доклад до министъра на образованието и науката относно осигуреността на детските градини и училищата с познавателни книжки, учебници и учебни комплекти, предоставени за безвъзмездно ползване за учебната 2024 – 2025 година	Директорът на дирекция „Учебници и училищна документация“	до 12.09.2024 г.

Г-н Петър Иванов попита дали ръководството е запознато с предстоящите процедури по ЗОП.

Директорът отговори, че има адвокат, който е запознат с тези процедури и ще окаже съдействие при обявяването на обществената поръчка.

След изказванията се пристъпи към гласуване, което приключи със следния резултат:

За – 5

Против – няма

Вздържали се – няма.

Членовете на Обществения съвет приеха утвърдения от МОН график.

**По втора точка** г-жа Мънгова запозна членовете на Обществения съвет с избора на учителите за учебници, електронно четими учебници и учебни комплекти за учениците в ПГЕЕ „Ап. Арнаудов“ – Русе за учебната 2024/2025г.

На 30.05.2024г. учителите бяха запознати с процедурите по избор на учебници и учебни помагала и с графика на дейностите. На 03.06.2024г. разгледаха предоставените от издателствата учебници в електронен вариант, събраха се на заседания на педагогически екипи и направиха своя избор. Изготвените и подписани от тях протоколи са предоставени на ЗДУД – г-жа Галя Стоянова, която обобщи техният избор и изготви доклад, който предоставям на Вашето внимание:

1. Учебници по общообразователна подготовка VIII – XII клас

1.1. Учебници за VIII клас

Клас	Учебен предмет	Издавателство	Учебник Наименование, автор/автори
<b>БЪЛГАРСКИ ЕЗИК</b>			
VIII	БЪЛГАРСКИ ЕЗИК	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Български език, М. Георгиева и колектив
<b>ЛИТЕРАТУРА</b>			
VIII	ЛИТЕРАТУРА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Литература, К. Протохристова и колектив
<b>МАТЕМАТИКА</b>			
VIII	МАТЕМАТИКА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Математика, Т. Витанов и колектив
<b>ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ</b>			
VIII	ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Информационни технологии, И. Зангочева-Бакалова и колектив
<b>ИСТОРИЯ И ЦИВИЛИЗАЦИИ</b>			
VIII	ИСТОРИЯ И ЦИВИЛИЗАЦИИ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	История и цивилизации за 8. клас и първа част за 9. клас при обучение с интензивно изучаване на чужд език, А. Пантев и колектив
<b>ГЕОГРАФИЯ И ИКОНОМИКА</b>			
VIII	ГЕОГРАФИЯ И ИКОНОМИКА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	География и икономика, за 8. клас и първа част за 9. клас при обучение с интензивно изучаване на чужд език, Р. Пенин и колектив
<b>ФИЛОСОФИЯ</b>			
	ФИЛОСОФИЯ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Философия, Г. Каприев и колектив
<b>БИОЛОГИЯ И ЗДРАВНО ОБРАЗОВАНИЕ</b>			
VIII	БИОЛОГИЯ И ЗДРАВНО ОБРАЗОВАНИЕ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Биология и здравно образование за 8. клас и първа част за 9. клас при обучение с интензивно изучаване на чужд език, В. Овчаров и колектив
<b>ФИЗИКА И АСТРОНОМИЯ</b>			
VIII	ФИЗИКА И АСТРОНОМИЯ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Физика и астрономия за 8. клас и първа част за 9. клас при обучение с интензивно изучаване на чужд език, Е. Златкова и колектив
<b>ХИМИЯ И ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА</b>			
VIII	ХИМИЯ И ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Химия и опазване на околната среда за 8. клас и първа част за 9. клас при обучение с интензивно изучаване на чужд език, С. Цаковски и колектив
<b>МУЗИКА</b>			
VIII	МУЗИКА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Музика, Е. Вълчинова-Чендова и колектив
<b>ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО</b>			
VIII	ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Изобразително изкуство, С. Стефанов и колектив
VIII	<b>ЧУЖД ЕЗИК: АНГЛИЙСКИ, ФРЕНСКИ, НЕМСКИ, РУСКИ, ИСПАНСКИ И ИТАЛИАНСКИ ЕЗИК ЗА ПОСТИГАНЕ НА НИВО ПО ОБЩАТА ЕВРОПЕЙСКА ЕЗИКОВА РАМКА (ОБЕР)</b>		
Клас	Учебен предмет	Издавателство	Учебен комплект Наименование, автор/автори

VIII	Чужд език – Английски език за постигане на ниво A1 по ОЕЕР	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Учебник „English in Mind for Bulgaria” A1 (печатно издание с електронен вариант) Учебна тетрадка „English in Mind for Bulgaria” A1 (печатно издание) Хърбърт Пухта Джеф Странкс, Десислава Зарева, Николина Цветкова
VIII	Чужд език – Английски език за постигане на ниво A1 и A2 по ОЕЕР	„Оксфорд Юнивърсити Прес”, представявано от „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ” ООД	Учебник „Solutions Bulgaria Edition” A1 (печатно издание) Учебна тетрадка „Solutions Bulgaria Edition” A1 (печатно издание) Учебник „Solutions Bulgaria Edition” A2 (печатно издание) Учебна тетрадка „Solutions Bulgaria Edition” A2 (печатно издание) Тим Фала, Пол Дейвиз

### 1.2. Учебници за IX клас

Клас	Учебен предмет	Издавателство	Учебник Наименование, автор/автори
<b>БЪЛГАРСКИ ЕЗИК</b>			
IX	БЪЛГАРСКИ ЕЗИК	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ” ООД	Български език, Маргарита Георгиева и колектив
<b>ЛИТЕРАТУРА</b>			
IX	ЛИТЕРАТУРА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Литература, Клео Протохристова и колектив
<b>МАТЕМАТИКА</b>			
IX	МАТЕМАТИКА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Математика, Теодоси Витанов и колектив
<b>ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ</b>			
IX	ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Информационни технологии, Евгения Ковачева и колектив
<b>ИСТОРИЯ И ЦИВИЛИЗАЦИИ</b>			
IX	ИСТОРИЯ И ЦИВИЛИЗАЦИИ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	История и цивилизации за 9. клас и втора част за 9. клас при обучение с интензивно изучаване на чужд език, Искра Баева и колектив
<b>ГЕОГРАФИЯ И ИКОНОМИКА</b>			
IX	ГЕОГРАФИЯ И ИКОНОМИКА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	География и икономика за 9. клас и втора част за 9. клас при обучение с интензивно изучаване на чужд език, Румен Пенин и колектив
<b>ФИЛОСОФИЯ</b>			
IX	ФИЛОСОФИЯ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Философия, Валентина Кънева и колектив
<b>БИОЛОГИЯ И ЗДРАВНО ОБРАЗОВАНИЕ</b>			
IX	БИОЛОГИЯ И ЗДРАВНО ОБРАЗОВАНИЕ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Биология и здравно образование за 9. клас и втора част за 9. клас при обучение с интензивно изучаване на чужд език, Мария Шишинова и колектив
<b>ФИЗИКА И АСТРОНОМИЯ</b>			
IX	ФИЗИКА И АСТРОНОМИЯ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Физика и астрономия за 9. клас и втора част за 9. клас при обучение с интензивно изучаване на чужд език, Елка Златкова и колектив

## ХИМИЯ И ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

IX	ХИМИЯ И ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Химия и опазване на околната среда за 9. клас и втора част за 9. клас при обучение с интензивно изучаване на чужд език, Стефан Цаковски и колектив
----	------------------------------------	---------------------	--

## ЧУЖД ЕЗИК: АНГЛИЙСКИ, ФРЕНСКИ, НЕМСКИ, РУСКИ, ИСПАНСКИ И ИТАЛИАНСКИ ЕЗИК ЗА ПОСТИГАНЕ НА НИВО ПО ОБЩАТА ЕВРОПЕЙСКА ЕЗИКОВА РАМКА (ОЕЕР)

Клас	Учебен предмет	Издаателство	Учебен комплект Наименование, автор/автори
IX	Чужд език – немски език за постигане на ниво А1.1 по ОЕЕР	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Учебник „Magnet smart”, A1, Band 1 Учебна тетрадка „Magnet smart”, A1, Band Джорджо Мотта
IX	Чужд език – Руски език за постигане на ниво А1.1 по ОЕЕР	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Учебник „Класно!” А1, част 1 Учебна тетрадка „Класно!” А1, част 1 Татяна Алексиева, Олга Лазова, Виолета Миланова
IX	Чужд език – Английски език за постигане на ниво А2.1 по ОЕЕР	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Учебник „English in Mind for Bulgaria” А2.1 (печатно издание с електронен вариант) Учебна тетрадка „English in Mind for Bulgaria” А2.1 (печатно издание) Хърбърт Пухта, Джеф Странкс Десислава Зарева, Николина Цветкова
IX	Чужд език – Английски език за постигане на ниво В1.1 по ОЕЕР	„Оксфорд Юнивърсити Прес”, представявано от „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ” ООД	Учебник „Solutions Bulgaria Edition” В1.1 (печатно издание) Учебна тетрадка „Solutions Bulgaria Edition” В1.1 (печатно издание) Тим Фала, Пол Дейвиз

### 1.3. Учебници за X клас

Клас	Учебен предмет	Издаателство	Учебник Наименование, автор/автори
<b>БЪЛГАРСКИ ЕЗИК</b>			
X	БЪЛГАРСКИ ЕЗИК	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ” ООД	Български език, Маргарита Георгиева и колектив
<b>ЛИТЕРАТУРА</b>			
X	ЛИТЕРАТУРА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ” ООД	Литература, Клео Протохристова и колектив
<b>МАТЕМАТИКА</b>			
X	МАТЕМАТИКА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ” ООД	Математика, Геодоси Витанов и колектив
<b>ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ</b>			
X	ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ” ООД	Информационни технологии, Ангел Ангелов-Ачо и колектив
<b>ИСТОРИЯ И ЦИВИЛИЗАЦИИ</b>			
X	ИСТОРИЯ И ЦИВИЛИЗАЦИИ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ” ООД	История и цивилизации, Искра Баева и колектив
<b>ГЕОГРАФИЯ И ИКОНОМИКА</b>			
X	ГЕОГРАФИЯ И ИКОНОМИКА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ” ООД	География и икономика, Антон Попов и колектив
<b>ФИЛОСОФИЯ</b>			
X	ФИЛОСОФИЯ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ” ООД	Философия, Георги Каприев и колектив

<b>БИОЛОГИЯ И ЗДРАВНО ОБРАЗОВАНИЕ</b>			
X	БИОЛОГИЯ И ЗДРАВНО ОБРАЗОВАНИЕ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Биология и здравно образование, Владимир Овчаров и колектив
<b>ФИЗИКА И АСТРОНОМИЯ</b>			
X	ФИЗИКА И АСТРОНОМИЯ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Физика и астрономия, Елка Златкова и колектив
<b>ХИМИЯ И ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА</b>			
X	ХИМИЯ И ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Химия и опазване на околната среда, Стефан Цаковски и колектив
<b>ЧУЖД ЕЗИК: АНГЛИЙСКИ, ФРЕНСКИ, НЕМСКИ, РУСКИ, ИСПАНСКИ И ИТАЛИАНСКИ ЕЗИК ЗА ПОСТИГАНЕ НА НИВО ПО ОБЩАТА ЕВРОПЕЙСКА ЕЗИКОВА РАМКА (ОЕЕР)</b>			
<i>Клас</i>	<i>Учебен предмет</i>	<i>Издавателство</i>	<i>Учебен комплект Наименование, автор/автори</i>
X	Чужд език – Немски език за постигане на ниво А1.2 по ОЕЕР	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Учебник „Magnet smart“, А1, Band 2 Учебна тетрадка „Magnet smart“, А1, Band 2 Джорджо Мотта
X	Чужд език – Руски език за постигане на ниво А1.2 по ОЕЕР	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Учебник „Класно!“ А1, част 2 Учебна тетрадка „Класно!“ А1, част 2 Татяна Алексиева, Олга Лазова, Виолета Миланова
X	Чужд език – Английски език за постигане на ниво А2.2 по ОЕЕР	КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Учебник „English in Mind for Bulgaria“ А2.2 (печатно издание с електронен вариант) Учебна тетрадка „English in Mind for Bulgaria“ А2.2 (печатно издание) Хърбърт Пухта, Джеф Странкс Десислава Зарева, Николина Цветкова
X	Чужд език – Английски език за постигане на ниво В1.1 по ОЕЕР /разширява и допълва В1.1/	„Оксфорд Юнивърсити Прес“, представявано от „КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Учебник „Solutions Bulgaria Edition“ В1, част първа (печатно издание) Учебна тетрадка „Solutions Bulgaria Edition“ В1, част първа (печатно издание) Тим Фала, Пол Дейвиз Пол Кели, Хелън Уендълт

#### 1.4. Учебници за XI клас

<i>Клас</i>	<i>Учебен предмет</i>	<i>Издавателство</i>	<i>Автор/и на текста</i>
<b>БЪЛГАРСКИ ЕЗИК</b>			
XI	БЪЛГАРСКИ ЕЗИК	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Български език, Маргарита Георгиева и колектив
<b>ЛИТЕРАТУРА</b>			
XI	ЛИТЕРАТУРА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Литература, Борис Минков и колектив
<b>МАТЕМАТИКА</b>			
XI	МАТЕМАТИКА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Математика, Емил Колев и колектив
<b>ГРАЖДАНСКО ОБРАЗОВАНИЕ</b>			
XI	ГРАЖДАНСКО ОБРАЗОВАНИЕ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Гражданско образование, Иван Колев и колектив

<b>ЧУЖД ЕЗИК: АНГЛИЙСКИ, ФРЕНСКИ, НЕМСКИ, РУСКИ, ИСПАНСКИ И ИТАЛИАНСКИ ЕЗИК ЗА ПОСТИГАНЕ НА НИВО ПО ОБЩАТА ЕВРОПЕЙСКА ЕЗИКОВА РАМКА (ОЕЕР)</b>			
<i>Клас</i>	<i>Учебен предмет</i>	<i>Издаателство</i>	<i>Учебен комплект Наименование, автор/автори</i>
XI	Чужд език – Немски език за постигане на ниво A2.1 по ОЕЕР	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Учебник „Magnet smart A2 Lehrbuch Band 1“, A2 – първа част (печатно издание с електронен вариант) Учебна тетрадка „Magnet smart A2 Band 1 Arbeitsbuch“, A2 – първа част (печатно издание) Джорджо Мотта
XI	Чужд език – Руски език за постигане на ниво A2.1 по ОЕЕР	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Учебник „Класно!“, A2 – първа част (печатно издание с електронен вариант) Учебна тетрадка „Класно!“, A2 – първа част (печатно издание) Татяна Алексиева, Виолета Миланова Олга Лазова

### 1.5. Учебници за XII клас

<i>Клас</i>	<i>Учебен предмет</i>	<i>Издаателство</i>	<i>Учебник Наименование, автор/автори</i>
<b>БЪЛГАРСКИ ЕЗИК</b>			
XII	БЪЛГАРСКИ ЕЗИК	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Български език, Димка Димитрова и колектив
<b>ЛИТЕРАТУРА</b>			
XII	ЛИТЕРАТУРА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Литература, Борис Минков и колектив
<b>МАТЕМАТИКА</b>			
XII	МАТЕМАТИКА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Математика, Емил Колев и колектив
<b>ГРАЖДАНСКО ОБРАЗОВАНИЕ</b>			
XII	ГРАЖДАНСКО ОБРАЗОВАНИЕ	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Гражданско образование, Иван Колев и колектив
<b>ЧУЖД ЕЗИК: АНГЛИЙСКИ, ФРЕНСКИ, НЕМСКИ, РУСКИ, ИСПАНСКИ И ИТАЛИАНСКИ ЕЗИК ЗА ПОСТИГАНЕ НА НИВО ПО ОБЩАТА ЕВРОПЕЙСКА ЕЗИКОВА РАМКА (ОЕЕР)</b>			
<i>Клас</i>	<i>Учебен предмет</i>	<i>Издаателство</i>	<i>Учебен комплект Наименование, автор/автори</i>
XII	Чужд език – Немски език за постигане на ниво A2.2 по ОЕЕР	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Учебник „Magnet smart A2 Lehrbuch Band 2“, A2 – втора част (печатно издание с електронен вариант) Учебна тетрадка „Magnet smart A2 Band 2 Arbeitsbuch“, A2 – втора част (печатно издание) Джорджо Мотта
XII	Чужд език – Руски език за постигане на ниво A2.2 по ОЕЕР	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ“ ООД	Учебник „Класно!“, A2 – втора част (печатно издание с електронен вариант) Учебна тетрадка „Класно!“, A2 – втора част (печатно издание) Татяна Алексиева, Виолета Миланова Олга Лазова

### 2. Учебници по обща професионална подготовка VIII – X клас

Клас	Учебен предмет	Издавателство	Учебник Наименование, автор/автори
<b>ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО</b>			
VIII	ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО	„МАРТИЛЕН” ООД	Предприемачество, Кирил Тодоров
<b>ЗДРАВΟΣЛОВНИ И БЕЗОПАСНИ УСЛОВИЯ НА ТРУД</b>			
IX	ЗДРАВΟΣЛОВНИ И БЕЗОПАСНИ УСЛОВИЯ НА ТРУД	„БГ Учебник” ЕООД	Здравословни и безопасни условия на труд, Зорница Стоянова
<b>ИКОНОМИКА</b>			
X	ИКОНОМИКА	„КЛЕТ БЪЛГАРИЯ” ООД	Икономика, Антоанета Войкова Иво Манчев

Изборът е направен от Списъка на познавателните книжки, учебниците и учебните комплекти, които може да се използват в системата на предучилищното и училищното образование. Списъкът е утвърден със заповед от министъра на образованието и науката за всяка учебна година и е публикуван на официалната страница на МОН.

След така поднесената информация се пристъпи към гласуване, което приключи със следния резултат:

За – 5

Против – Няма

Въздържали се – няма.

Членовете на Обществения съвет съгласуваха избора на учителите за учебници и учебни помагала за учениците през учебната 2024/2025 година.

Стефка Мънгова:

**По трета точка** г-жа Мънгова направи следните съобщения:

1. Ремонтът по ОПРР в ПГЕЕ напредва, но има още довършителни работи.
2. Относно СТЕМ-центъра предстои сключване на договор за финансиране с управляващия орган и с фирма-изпълнител на СМР, след което да започнат и там ремонтните дейности. Помещенията вече са с енергоспестяващо осветление, нови радиатори и са боядисани.
3. Кандидатствахме по Годишна програма за поддържане, ремонт, реконструкция, цялостно обновяване или създаване на нови спортни обекти и/или спортни съоръжения в държавните и общинските училища - Модул 3 „Изграждане и основен ремонт на открити спортни площадки“, дейност II „Основен ремонт на съществуваща спортна площадка“. Това е нов проект за обновяване на лекоатлетическите писти, пясъчника и фитнес-площадката. Проектът е за 100хил. лв., не е предвидено съфинансиране, но има условие, че ще се разглеждат проектни предложения само в случай на налични неизразходвани средства след одобряването на предложенията по Модул 1 и Модул 2.
4. На 25.04.2024г. Министерския съвет обнародва Решение № 295/24.04.2024г., с което одобрява националните програми за развитие на образованието. Одобрени са 22 НП, които са публикувани на сайта на МОН. Колегите се запознаха обстойно с тях и след решение на ПС, подадохме формуляри за участие в следните НП:

- НП **“Заедно в изкуствата и спорта”:**

**по модул 1 - “Изкуства”** с група по фолклорни танци и външен ръководител - Пресияна Петрова - хореограф, с разчет на допустимите средства - 6000 лева.

**по модул 2 - “Спорт”** с 3 групи по спортовете:

- група по волейбол - с ръководител Катерина Кутова - учител по ФВС;
- група по баскетбол - с ръководител Стелиана Борисова - ст. учител по ФВС;
- група по футбол - с ръководител Мирела Иванова - ст. учител по ФВС.

Общ разчет на допустимите средства - 15000 лева.

- НП **“Без агресия за сигурна образователна среда”** - модул 2 **“Училище без агресия за сигурна образователна среда”**, за следните дейности:

- изграждане на места за отдых, споделяне и учене;
- квалификационни дейности с педагогическите специалисти;



- дейности с ученици родители, конкурси и състезания.  
Общ разчет на допустимите средства - 10 000 лева.

- **НП “Осигуряване на съвременна, сигурна и достъпна образователна среда” предлага участие за Модул 1 “Съвременна среда за качествено обучение по хуманитарни науки, по география и икономика, по технологии и предприемачество и за целодневна организация на учебния ден“ със следните дейности:**

- доставка и монтаж на обзавеждане, оборудване и дидактически средства и материали за модернизиране на кабинет по география и икономика, намиращ се в зала № 205.

Общ разчет на допустимите средства - 15 000 лева.

- **НП „Информационни комуникационни технологии (ИКТ) в системата на предучилищното и училищно образование“** по дейности, както следва:

- **Дейност 3** - Закупуване на интерактивно мултимедийно оборудване или иновативен хардуер и софтуер за институцията, както и подкрепа на съпътстващите дейности по използването им като част от образователния процес - 1 бр. интерактивен дисплей и 10 бр. преносими компютри – Срок до 15.09.2024 г.

- **Дейност 5** - Внедряване на иновативни софтуерни решения за управление на учебния процес и осигуряване на възможности за съвместна работа от разстояние и в хибридна среда, вкл. и чрез използване на изкуствен интелект; Внедряване на софтуер за професионално обучение и подкрепа на съпътстващите дейности по използването му като част от образователния процес; Подкрепа на дейности по електронно администриране и управление на учебния и административния процес.

- **Дейност 7** - Осигуряване на свързаност и средства за интернет на държавните и общински училища, възможности за оптимизация на съществуващата опорна мрежа и инфраструктура.

**НП “Ученически олимпиади и състезания”, модул “Осигуряване на обучение на талантиливи ученици за участие в ученическите олимпиади”;**

**НП “Квалификация на педагогическите специалисти”, модул 1;**

**НП “Оптимизация на вътрешната структура на персонала”;**

**НП “Без свободен час”, модул 1 “Без свободен час в училище”;**

**НП “Профилактика и рехабилитация на педагогическите специалисти”, модул 2 “Рехабилитация на педагогическите специалисти”;**

**НП “Обучение за ИТ умения и кариера”.**

Членовете на Обществения съвет изказаха своето удовлетворение от предприетите инициативи за работа по националните програми за предстоящата 2024/2025г. и пожелаха скорошно положително становище и класиране на училището в тях.

Поради липса на други изказвания, заседанието бе закрито.

## **РЕШЕНИЯ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ**

*от 04.06.2024 г.*

### Решение № 1

Приема информацията за дейностите и сроковете за осигуряване на безвъзмездно ползване на учебници и учебни комплекти за учениците от 8 до 12 клас за учебната 2024/2025г.

Решението е взето чрез гласуване: 5 гласа – „За“, „Против“ – 0, „Въздържали се“ – 0.

### Решение № 2

Съгласува избора на учителите за учебници, електронно четими учебници, учебни комплекти и учебни помагала за учениците от ПГЕЕ „Ап. Арнаудов“ – Русе за учебната 2024/2025г.

Решението е взето чрез гласуване: 5 гласа – „За“, „Против“ – 0, „Въздържали се“ – 0.

### Решение № 3

Приема информацията за участие на училището в Националните програми за 2024г.

Решението е взето чрез гласуване: 5 гласа – „За“, „Против“ – 0, „Вздържали се“ – 0.

Поради изчерпване на дневния ред г-жа Мънгова благодари на всички членове на Обществения съвет и заседанието беше закрито.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:.....  
/Боряна Метева/